



MEĐUNARODNI PLIVAČKI MARATON “KUP OBALE MONTENEGRO” – BAR

Poštovani sportski prijatelji,

U vezi predloga za organizaciju **ŠAMPIONATA MEDITERANA U DALJINSKOM PLIVANJU 2008.godine – open**, koji smo dostavili plivačkim savezima BiH, Hrvatske, Hrvatskom savezu za daljinsko plivanje, Makedonije, Slovenije, Srbije i Crne Gore, obavještavamo vas:

U Novom Sadu smo imali plodonosan sastanak sa predsjednikom Saveza za maratonsko plivanje Vojvodine g-dinom Mišom Kojćem koji je ujedno i predsjednik odbora za daljinsko plivanje Srbije. Izrazili smo zadovoljstvo po pitanju ove inicijative i spremnost da se i PSV i PSS angažuju u realizaciji inicijative za pokretanje ŠAMPIONATA MEDITERANA U DALJINSKOM PLIVANJU.

Positivan stav po ovom pitanju dobili smo i iz **Hrvatskog saveza za daljinsko plivanje** čiji je predsjednik g. Vinko Šoljan i glavni tajnik Janez Maroević.

Uz Crnu Goru kao države iz koje potiče inicijativa za organizaciju ovog šampionata, ako još dobijemo pozitivan odgovor iz Slovenije i Makedonije, država u kojima se organizuju takmičenja u maratonskom plivanju, a nadamo se da hoćemo, imali bi zaokružen ciklus takmičenja u maratonskom plivanju koji bi nam garantovao uspješnu organizaciju i visoki rejting takmičenja.

Cilj:

- da se podigne rejtinga daljinskog plivanja,
- da se utvrdi **jedinstveni kalendar prvenstava u daljinskom plivanju država sa EX-YU prostora**,
- da se u program **uvede olimpijska disciplina na 10 km**.
- da se dodatno **stimulišu sportisti učesnici ovih takmičenja**,
- da se kroz ovu vrstu takmičenja **učvrste novi mostovi prijateljstva**,
- da se još i BiH uključi u program takmičenja u maratonskom plivanju.

Iz racionalnih razloga, a da ne bi uticao na dodatne troškove, direktor Plivačkog maratona „Kup obale Montenegro“ – Bar i predsjednik Plivačkog kluba „Maraton“ – Bar Miodrag Banović, ocijenio je korektnim da obiđe još i Hrvatsku i da u Zagreb pozove i predstavnika Slovenije.

Nakon ovih pripremnih sastanaka tražili bi mišljenja Makedonije i BiH i zakazali i formalni sastanak u Baru gdje bi verificovali protokol o zajedničkoj organizaciji ovog šampionata.

U želji da ćemo ovim šampionatom podići daljinsko plivanje na viši nivo i da ćemo njime učvrstiti mostove prijateljstva, srdačno vas pozdravljam.

Drugi pripremni sastanak sa predstavnicima HSDP, Slovenije i Crne Gore održaće se u Zagrebu 9. ili 10.11. 2008. godine u vremenskom intervalu između 11 i 13 sati. Precizan termin sastanka će se odrediti do 05.11.2007.godine.

Srdačan pozdrav iz Bara!

Direktor
Međunarodnog plivačkog maratona
"KUP OBALE MONTENEGRO" – Bar
Miodrag Banović,prof.

Bar, 30.10.2007.